

我的貓頭鷹寶貝



[我的貓頭鷹寶貝_下载链接1](#)

著者:O'Brien, Stacey

出版者:先覺出版股份有限公司

出版时间:2009/07/23

装帧:平裝

isbn:9789861341378

◎聯合推薦

如果兒童劇團團長／趙自強

鳥類專家博士／劉小如

青蛙巫婆／張東君

《時人》與《奧杜邦》保育雜誌編輯

這是詮釋愛與忠誠的一堂生命教育課。一隻長羽毛的動物竟能讓人大笑，又不禁潸然落淚！

我有一個45公分高的情人。我是他生命中的唯一伴侶。

他總是大聲對我示愛，還為我修築過上百個鳥巢。

他對我無保留的付出，也要我答應的事一定得做到。

愛與忠誠是一輩子的事，這就是衛斯理教我的「貓頭鷹之道」。

年輕的生物學家史黛西收養了一隻倉鴞寶寶，喚名「衛斯理」。她以一顆愛心和一雙科學家的眼睛，忠實記錄這種貓頭鷹獨特的習性和行為，更寫下人與動物之間的莞爾趣事和深刻情誼。衛斯理從一團無助的小毛球，漸漸長成英氣勃勃的貓頭鷹，有著金白相間的美麗羽毛，以及一張教人驚喜的白色心形臉龐。衛斯理總是踏著笨拙滑稽的腳步，亦步亦趨跟著史黛西到處走。衛斯理對任何事物總是啁啾不休地發表意見。至於人類的指令，他只當作參考。不高興時，則是自己去面壁生悶氣。衛斯理跌破科學家的眼鏡，居然熱愛洗臉和玩水，還自創貓頭鷹的泡澡法。

衛斯理是非分明，絕不容忍說謊和失約，總是要求說到就要做到。衛斯理對史黛西忠心耿耿，甚至有強烈的保護欲。他一再趕走史黛西的追求者，還把她的新髮型當成怪物加以攻擊！衛斯理視史黛西為伴侶，不但熱情地餵她吃老鼠，每每用震耳欲聾的聲音示愛，還精心修築過上百個鳥巢獻給她。史黛西後來生了一場大病，意志消沉，沒想到當初蒙她所救的貓頭鷹寶寶，反過來以堅定的愛鼓舞了她的求生意志。十九年不離不棄的歲月，不只是一段題材特殊的動物故事，更是一堂詮釋愛與忠誠的生命教育課。

衛斯理不但有無窮無盡的肢體語言，對身邊的一切也有各種口語評論，看到讚賞的事物，就嘰嘰喳喳地啁啾不休；看到不認同的事物，就發出嘶鳴咂嘴的聲音。在我們搬進只屬於我們倆的公寓之後，他就無論到哪裡都跟著我，像個小小人兒走在我身後一公尺處，隨時看著我在做些什麼。我深愛這個優雅的小影子，總是喋喋不休，不是說給我聽，就是自言自語。他就像體育播報員一樣，無論看到什麼都要描述一番，也會以各種活潑興奮的語調表達不同的感受。奇妙的是，經過十五年的相處，我已聽得懂他大部分的話語。他是旁白，我則是他戲裡的主角。

一天晚上，我躺了下來，摩挲著他翅膀底下的部位，衛斯理卻雙腳一推，靠在我胸前，頭抵著我的下巴，慵懶地以喙嘴輕啄著我的喉嚨。接著，他扭動了一下，慢慢張開那雙美麗的金色翅膀，伸展到極致，擋在我的肩膀上。他就這麼睡了好一陣子，我卻是驚奇得睡不著覺。這是貓頭鷹式的擁抱。他每次做出這個舉動，總是深深觸動我的心，我也常忍不住熱淚盈眶。這個細膩複雜的野生動物以徹底的信任對我展開他金色的翅膀。那是我一生中最珍貴的時刻，金銀財寶也比不上。無論什麼都比不上。

作者介紹：

史黛西．歐布萊恩 (Stacey O'Brien)

受過生物學家的訓練，專精野生動物的行為。她在西方學院取得生物學的理學士學位，後來進入加州理工學院進修。目前是野生動物救援人員暨護育專家，負責照料各種美國本土動物，包括瀕臨絕種的褐鶲鶲、貓頭鷹、海鳥、袋貂和鳴禽。目前住在加州。

目录:

[我的貓頭鷹寶貝 下载链接1](#)

标签

散文随笔

外国文学

其他

评论

充满爱意

关于猫头鹰爱上人的故事。我有一個45公分高的情人。我是他生命中的唯一伴侶。他總是大聲對我示愛，還為我修築過上百個鳥巢。

曾经，我也有一只卫斯理。

[我的貓頭鷹寶貝 下载链接1](#)

书评

让人生动地了解与一只猫头鹰相处的生活是怎么样的，它如何表达自己的情感，它有多聪明，它有哪些一般人不知道的特征。

[我的貓頭鷹寶貝 下载链接1](#)